Milán 24 de enero del 2001

PROT. N: 9/01/E

La G.G.L. S.p.A. – Via Caldera 21 – 20153 MILAN, en nombre y por cuenta de la ASSICURAZIONI GENERALI S.p.A.





DECLARAN

· que es robado por desconocidos ladrones el vehículo matriculado BJ 203 PL 

· que dicho medio había estipulado con la S.P.A. ASSICURAZIONI GENERALI la póliza que garantizaba también el riesgo derivado del robo del coche mismo,

· que como consecuencia de esto la S.P.A. ASSICURAZIONI GENERALI ha indemnizado al asegurado;

· que el vehículo mencionado resulta ser encontrado.

Todo esto declarado, la G.G.L. S.p.A. PIDE la restitucion del coche MERCEDES C 180 matricula AL021YR








DELEGA

El Señor ALBERTO DE MICHELI, nacido en Peschiera Borromeo el 16/01/1954 y residente en Peschiera Borromeo (MI), via Boccaccio, 19 el despacho de todas las practicas relativas y retiro del vehículo en cuestión con facultad de subdelega.

Se adjunta copia de la denuncia de robo y del recibo que demuestra la correspondiente indemnización al asegurado.





COMISARÍA DE VICENZA

Oficina Prevencion General y Socorro Pùblico

OBJETO: VERBAL DE DENUNCIA ORAL DE ROBO

DENUNCIANTE: FARNEDA  Andrea

nacido en Vicenza

El 02.07.1962

res. En Vicenza

via : G. Salvi 35

Tel. 0444.500374
eventual nr.0348.5839001

Obra de : un joven de identificar

Hechos ocurridos: en Vicenza
Via della Pace

El: 09.10.2000



horas: 13.30 aproximadamente

El día 09/10/00 a las 14.34 horas en la Oficinas de Policía de la Comisaria de Vicenza. 

Delante a nosotros los suscritos Oficiales y Agentes de P.G. FONTANA Vincenzo esta presente la persona en cuestión arriba identificada, la cual bajo su responsabilidad y para todo lo dispuesto en la ley, declara cuánto sigue: 

esta tarde,  a las 13.30 horas, he parado mi coche de forma voluntaria, MERCEDES ML, todo terreno azul oscuro, matricual BJ 203 PL en v.della Pace, delante de un distribuidor automatico de tabaco antes de llegar al puente, dejandole con el motor encendido y sin cerrar con llave. 

Mientras efectuaba esta operacion, me daba cuenta que un jover habia abierto la puerta y estaba subiendo, trate de pararlo cogiendolo del jersey pero el metio la marcha  y se marchaba rapidamente hacia el centro de la ciudad.

No obstante quede colgado de la puerta durante unos metros pero despues perdi el equilibrio y cai, dejando la presa.

A causa de esto, tenia heridas en la mano derecha, codo izquierdo y rodilla izquierda.

El coche se dirigia hacia el puente y por lo tanto, al centro de la ciudad.

Rapidamente llame al 113 y  al poco tiempo llegaba la ayuda a la que explique los hechos.

El joven, alrededor de 25 de edad, corpulencia normal, altura 170 cm., piel oliva, pelo corto, vestia con ropa clara y sombrero de color beige de tipo de los de pescador.

EN el interior del coche habia una radio con CD de marca BEKER, un par de gafas de vista con montura en titanio, dos chaquetas de tela, una cartera de piel negra marca NAVA, mi carnet de conducir cat. B expedida por la Prefettura de Vicenza, mi carnet de identidad expedido por el Ayuntamiento de Vicenza, un talonario de cheques en blanco con los numeros: 207711-714-715-716-717-718-719-720, una pistola de aire comprimido en metal reproduciendo la BERETTA nod. 92 SE.

Estoy asegurado con la Assicurazioni GENERALI agencia de VICNENZA c.so Padova.

No habiendo visto bien la cara no estoy seguro de reconocer el delincuente.

.

MATRICULA BJ203PL
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de VICENZA





n. 00/A178702K

DATOS DEL VEHÍCULO




Bastidor WDC1631131X715465

AUTOVEHICULO  / TRANSPORTE PRIVADO PERSONAS

DAIMLERCHRYSLER AG MB 163 AZ16A1KCAEA50


14/04/2000
Cv Fiscales 120       ALIMENTACION GASOLIO

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO       FARNEDA ANDREA

Código fiscal

FRNNDR62LO2L8405
VICENZA

VI

02/07/1962

VIA G. SALVI, 35

36100 VICENZA




VI

PÓLIZA 0088424419

NR. DE DAÑO 000501010

IMPORTE EN LIRAS : 70.000.000 

IMPORTE EN EURO: 36.151,98

Bastidor WDC1631131X715465





RECIBO DE PAGO

El suscrito FARNEDA ANDREA asegurado en la Sociedad ASSICURAZIONI GENERALI con póliza arriba indicada  y con referencia al evento sucedido en la data mencionada declara recibir de la sociedad ASSICURAZIONI GENERALI la suma de 70.000.000 ( setenta millones ) Liras,  correspondientes a 36.151,98 (treinta y seis mil ciento cincuenta y uno) Euros, como transacción de consecuencia presente y futura, del evento mencionado, expide el presente recibo de pago declarando nulo cualquier otro deber de cualquier título DECLARA QUE EL ROBO TOTAL VIENE INDEMNIZADO EN AUSENCIA DEL DOCUMENTO QUE DEMUESTRA LA “CLAUSURA DE LA INSTRUCCIÓN PENAL” LA SOCIEDAD SOLVENTE SE RESERVA EL DERECHO DE RECLAMAR DE FRENTE AL RESPONSABLE O RESPONSABLES EL ROBO Y DE FRENTE A CUALQUIERA QUE HAYA PARTICIPADO DOLOSAMENTE EN DICHO ROBO. EL QUE PERCIBE CEDE A LA SOCIEDAD SOLVENTE EL DERECHO EN ESTE SENTIDO.

Cláusula que suscribe en caso de robo total

El suscrito se empeña a comunicar a la ASSICURAZIONI GENERALI todas las informaciones que viniesen a su conocimiento en relación al robo dicho, y en el momento en que el coche viniese encontrado, a dar inmediata noticia a la Sociedad, teniendo a disposición de la misma donde le viniese reconsignado por la Sociedad.

Se empeña  a efectuar todas las practicas que fueran necesarias para recuperar el vehículo, a firmar todos los documentos necesarios para su devolución al adquirente, y a suministrar los poderes especiales, para los fines mencionados, a las personas designadas por Assicurazioni Generali.

Si el vehículo recuperado se encontrase o viniese depositado a terceros, el suscrito se empeña a autorizar la consigna del mismo directamente a la Assicurazioni Generali o a personas por esta designadas, exonerando a los depositarios de cualquier responsabilidad por tal consigna.

