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La AXA Assicurazioni S.p.A con sede social en Turin Via Consolata 3, y Direccion General en Milan Via Leopardi 15, incorporados todos los derechos de Abeille Assicurazioni Spa

Declara

Que en fecha 


30/10/01

El coche


VOLKSWAGEN GOLF N 1.9 TDI

Matriculado


BM 769 DS
bastidor WVWZZZ1JZ1BO79115

De propiedad


SCHILLIRO

Residente en


CARONO PERTUSELLA

Era robado por desconocidos

Que en virtud de la poliza 10394901 estipulada con el suscribiente contra el robo se indemniza la suma de Euro 18.592, 45 al propietario, el cual suscribe el recibo de pago que se adjunta

Que por efecto de la indemnización la empresa aseguradora adquiere el derecho de propiedad del coche en cuestion;

Delega

A la empresa SILVA & C.

Via Boccaccio 19

20068 Peschiera B. (MI)

en la persona de DE MICHELI ALBERTO con facultad de subdelega a llevar a cabo las practicas necesarias ante las Autoridades Judiciales y/o de Policía con el fin de obtener la restitución del coche en cuestión y de recuperar los documentos relativos al procedimiento penal en curso relativos al embargo del coche y cualquiera relacionado con ellos.

N. 30207 de repertorio

Certifico yo que suscribo doctor Roberto Cellina Notario residente en Milán e inscrito en el Colegio Notarial de Milán, que previa renuncia con mi consentimiento a la asistencia de testigos el sr. MIGLIORE CARLO nacido en Cervino el 8 de noviembre de 1943 y domiciliado en Milán, Via Leopardi 15, dirigente, de cuya identidad personal yo Notario estoy seguro, ha firmado en mi presencia el poder que consta.

Dicho Sr. MIGLIORE CARLO ha firmado en calidad de Procurador con firma libre y facultad de recuperar coches de la AXA ASSICURAZIONI Spa, con sede en Turín, via della Consolata n. 3.

Milán, en Via Leopardi, 15, a día 22 –veintidós- julio 202 –dos mil dos.

Agencia Vittoria Via Luini 36   Caronno P.lla Va tel. 02.9659304

Practica n. 200102136

PODER ESPECIAL

El que suscribe 

SCHILLIRO’ ALAN  C.F. SCH LNA 81D05 I441T

Nacido en SARONNO (VA) el 05/04/1981

Con sede en: 21042 CARONNO PERTUSELLA (VA)



491, JOHN F. KENNEDY

Mediante el presente acto nombra y constituye su procurador especial – excluyendo la presunción del art. 1709 del Código Civil y con la especifica autorización solicitada por el art. 1395 del Código Civil -:

AXA ASSICURAZIONI SPA C.F. 009 021 70018

Con sede en: 10122 TURIN (TO)



3 CONSOLATA

para que venda de la mejor manera posible en virtud del art. 1471 n. 4 del código civil el AUTOMÓVIL

FABRICA: VOLKSWAGEN     TIPO: GOLF 1J SCAJMX01

MATRICULA: MB 769 DS

BASTIDOR:  WVWZZZ1JZ1B079115

HP: 19

Del cual el mandatario es depositario. En virtud del mandato arriba otorgado queda autorizado a proveer delante de cualquier autoridad u Oficina:

· a todas las operaciones inherentes a la venta y cambio de nombre a favor del comprado facturando e ingresando con extensión del recibo de pago el precio de la venta y a la posibilidad de emitir sin garantía facturas con el fin de cubrir dicho precio;

· a la tutela del crédito en caso de venta a plazos curando la creación de la hipoteca en virtud del art. 2 del R.D.L. 15-3-1927 n. 436 siempre con exoneración de cualquier responsabilidad por parte del Sr. Conservador del P.R.A.;

· a conceder a su vez mandato especial;

El mandante declara que el coche en cuestión esta libre de vínculos y privilegios.

Con promesa de rendir cuentas sin que se pueda alegar falta en mandato presente, el cual se cumplirá en un solo contexto.

El procurador podrá como alternativa suministrar a las oficinas competentes cualquier documentación y cumplir todas las practicas relativas que fueran necesarias para la demolición y radiación del coche de los registros de matriculación.

Leído, confirmado y suscrito.  

