EGIDA SPA

COMPAGNIA 

DI ASSICURAZIONI

DAÑO A.R.D. 11667/01/101 (EGIDA)

TURIN 05/02/03

El que suscribe FILIPPO VALLE nacido en Turín el 8/2/1953 en la calidad de Director de EGIDA S.p.A. ASSICURAZIONE, con sede social en Turín, Via Corte d’Appello 11

DECLARA

· Que en fecha 17/10/2001 era robado por desconocidos el medio MERCEDES E 270 matriculado BG 540 DF con bastidor nr. WDB2100161B069522 a nombre de MERCEDES BENZ FINANZIARIA MERFINA SPA con sede en SALERNO Via S. Leonardo n.134/a 
· Que el asegurado en cuestión había estipulado con l EGIDA SPA ASSICURAZINE la póliza que garantiza del riesgo derivado del robo del mismo coche.
· Que como consecuencia de esto, la EGIDA SPA ASSICURAZIONI ha indemnizado al propio asegurado en fecha 6/5/02 y 7/5/02.

· Que el medio resulta ser encontrado.

TODO ESTO DECLARADO

Nombra y constituye como su procurador especial al Sr. DE MICHELI ALBERTO nacido en PESCHIERA BORROMEO (MI)
el 16/01/1954 y allí residente en Via Boccaccio 19, con facultad de subdelega para que lleve a cabo las practicas necesarias para el retiro y transporte en Italia del coche en cuestión.

REPERTORIO 28346
CERTIFICO yo que suscribo Angelo CHIANALE Notario de Turín, inscrito en el Colegio Notarial de los Distritos reunidos de Turín y Pinerolo que – previa renuncia a la asistencia de testigos con mi consentimiento ha firmado en mi presencia el Sr. Filippo VALLE nacido en Turín el 8 de febrero de 1953 y domiciliado para el cargo en Turín en calidad de Director de la Sociedad Egida – Comp. de Assicurazioni e Riassicurazioni S.p.A. con sede en Turín (TO), Via F. Micca 9, inscrita en el Registro de las Empresas de Turín con el n. 069952220016 (inscrita en el Registro de las Empresas de Turín con el n. 06995220016); de cuyo poder e identidad personal estoy seguro.

Turín, el siete de febrero del dos mil tres.

POLIZIA DI STATO
Comm.to BATTIPAGLIA

MERFINA:

OBJETO: verbal de denuncia de robo de coch Mercedes 270  D de color gris metalizado matriculado BF 540 DF expuesta por:

SALERNO Antonio, nacido en Laurino (SA) el 05.01.1959 residente en Altavilla Silentita en via Quercione 31, numero telefono 0828/769813 – 368/7320045.
En el 2001, a dia diecisiete del mes de octubre, en las Oficinas del Comisariado de la Policía di Statu de Battipaglia.

Delante de nosotros Of.de P.G. Isp. Jefe  VELTRI Angelo esta presente el sr. SALERNO Antonio arriba identificado el cual denuncia cuanto sigue:

Declaro que soy titular de una aparcamiento para medios pesados, en la via Spinetta localidad de Villani. Hacia las 11,10 horas aproximadamente, una persona de mi confianza con el nombre de RUOCCO Giovanni, nacido en Battipaglia al 12.06.1977, y allí residente en via M.Ripa nr. 28, con numero de teléfono 0828.309627, me llenaba el medio de gasoleo aparcando el medio en el interior de la plazoleta y cerrándola con llave, dejando las llaves en mi escritorio y saliendo para efectuar otro servicio. Hacia las 11,40 horas sucesivas, iba al baño para mis necesidades, cuando oí ruidos en el interior de mi oficina y me daba cuanta que las llaves del coche ya no estaban en mi mesa, corrí fuera y me di cuenta que dos jóvenes montado en el coche se estaban alejando. Preciso, que de los cajones no faltaba nada,. En el interior del coche estaba el permiso de circulación, un telepass, contrato del seguro con la aseguradora Nuova Tirrena, Agencia de Capacciio Scalo y póliza de la Seft Card de la misma Mercedes, la cual esta a nombre de la Mercedes Benz Financiaría Merfina SPA, residente en via S. Leonardo Salerno.

Preciso, ademas, de no ser capaz de reconocer a los jóvenes dado que los vi de espaldas estando ellos dentro del coche y de estar cubierto por el seguro contra el robo.
El denunciante, sabe que la perdida de la posesion se obtiene exclusivamente con la anotacion en el P.R.A. 

Hecho, leído, confirmado y suscrito en fecha y lugar arriba indicados, copia del presente acto se entrega al interesado para los usos que consiente la ley ar. 107 N.A. del C.P.P.
EGIDA SPA
Torino 22 abril 2002 






C.a.










FORTUNATI Spa

ACTO DE LIQUIDACION Y TRANSACCION
N.Referencia: Ejercicio 01
Agencia 101
Siniestro  11667 Ramo 04  Fecha hecho: 17/10/01

Póliza n. 138960
convención SAFETY CAR
Agencia Roma Top Class



Partes afectadas: DAIMLERCHRYSLER S.F. /SALERNO/FORTUNATI

Rogamos restituir debidamente datado y firmado el presente acto de liquidación y transacción , con el fin de consentir el envio y pago de la suma convenida.

EN RELACION AL SINIESTRO ARRIBA INDIACDO, ENTRE EL QUE SUSCRIBE ENCARGADO DE LA EGIDA S.p.a ASSICURAZIONI Y EL/LA QUE SUSCRIBE FORTUNATI Spa SE ESTA DE ACUERDO EN LIQUIDAR LA SUMA DE € 20435,38 (en letras euro VEINTEMIL CUATROCIENTOS TRESCIENTOS TREINTA Y CINCO/38).

X – GARANTIAS DIRECTAS: La suma viene acordada como saldo de cualquier indemnización contractual debida. Con el ingreso de la suma el beneficiario se considerarà satisfecho, incluso en via de transacción, y no tendra ningun derecho de frente a la Sociedad, sus Agentes o Representantes, ni  para ningun otro coobligado, en relacion al siniestro arriba indicado en virtud del articulo 1916 C.C., la EGIDA Spa ASSICURAZIONI, se subroga frente a terceros en el caso de eventuales derechos o acciones derivadas del caso.
CLAUSULAS: MERCEDES 270 CDI MATRICULA BG 540 DF BASTIDOR WDB2100161B069522
En fecha 30-04-02 suscribo el presente acto.

La Concesionaria

Indicar datos bancarios para





efectuar la transferencia


EGIDA SPA

FORTUNATI


Numero cuenta corriente:


UFFICIO SINISTRI





727690104





ABI   3069





CAB 15201
MATRICULA BG 540 DF
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de SALERNO




n. 01/A145178S
DATOS DEL VEHÍCULO


Bastidor WDB2100161B069522
AUTOVEHICULO  / TRANSPORTE PRIVADO PERSONAS

DAIMLERCHYSLER AG MB 210



20/01/2000

HP   24  KW  125,00 


ALIMENTACION GASOLEO

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO

MERCEDES BENZ FINANZIARIA MERFINA SPA
Código fiscal

01123081000
VIA S. LEONARDO 134/A
84100 SALERNO

SA
ARRENDATARIO

SALERNO ANTONIO

Codigo fiscal

SLRNTN59A05E485L
LAURIN

SA    05/01/1959

Direccion

VIA QUERCIONI 31

84045   ALTAVILLA SILENTINA

No resultan inscritas hipotecas

Anotada denuncia de uso de leasing con caducidad el 17/01/2003

Acto de venta 11/02/2000
Anotada pérdida de la posesión en fecha 17/10/2001
Causa: ROBO

Vehículo con dispositivo anticontaminación.

