LA FILEA LEASING S.P.A. en persona de su procurador especial Dott.Roberto Romagnolo nacido en Ceva el 06.11.1958 y domiciliado en la sede social





DELEGA

La sociedad SILVA & C. en la persona del Sr. DE MICHELI ALBERTO nacido en Peschiera Borromeo el 16.01.1954 y alli residente en Via Boccaccio 19 con facultad de subdelega a llevar a cabo las formalidades necesarias para consignar y repatriar por cuenta de la FILEA LEASING S.P.A. el siguiente bien:

FIAT DUCATO 14 QL. PASSO MEDIO TECHO BAJO 1900 TD, matriculado BC392BP objeto de robo perpetrado en fecha 21.02.2000 y denunciado en Comando Estación de Carabineros de Pieve Emanuele.

Mondovi, 6 de marzo del 2000

REP.N.112459


AUTENTICA

En Mondovi yo que suscribo Dott. Giacomo Parisi, Notario en Ceva, inscrito en el Colegio Notarial de Cuneo, Alba, Mondovi y Saluzzo.






CERTIFICO

Que el señor Roberto Romagnolo nacido en Ceva el 06.11.58 domiciliado en Mondovi en la Strada del Brich, 6, en calidad de procurador especial de la Lilea Leasing S.P.A. c.f. 00596300046 con sede legal en Mondovi, Strada del Brich, 6 con poderes de firma como a mi me consta notario, previa renuncia con mi consentimiento a la asistencia de testigos y de cuya identidad personal soy cierto, ha firmado la declaración arriba dicha en mi presencia.

Mondovi.

MATRICULA BC392BP
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de MILANO





n. 99/A246011R

DATOS DEL VEHÍCULO

AUTOVEHICULO  / TRANSPORTE PRIVADO COSAS

FIAT AYTO SPA 230BNMFB
0A
FIAT DUCATO   24/02/1999


Capacidad Kg.    1370

ALIMENTACION GASOLEO

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO       FILEA LEASING SPA

Código fiscal

00596300046

VIA LOVANIO 5    1

20100 MILANO





MI

ARRENDATARIO


BIELLE SRL

Còdigo fiscal

12370140159

Direcciòn

STRADA PROVINCIAL 115 ANG.140 SNC

26855 LODI VECCHIO




LO




REGION DE CARABINEROS DE LOMBARDIA





ESTACION DE PIEVE EMANUELE

OBJETO: verbal de recepción de denuncia expuesta oralmente por:

LUCCHINI Angelo, nacido en Melegnano (MI) el 05.04.1944 residente en Lodi Vecchio Cascina Santostefano s.n., separado, tel 0338/5993303, identificado mediante carta de identidad nr. AA 8664313 expedida el 28.06.1995 por el Ayuntamiento de Lodi Vecchio.

En el presente año 2000 día 21 de febrero a las 12.00 horas en las Oficinas de la Estación de Carabineros de Pieve Emanuele, delante de nosotros Oficiales y Agentes de P.G. ViceBrigadiere PUGGIONI Matteo, dependiente del susodicho reparto, está presente la persona en objeto indicada, la cual previo reconocimiento y bajo su responsabilidad declara cuanto sigue:

entre las 17.30 aproximadamente del día 18.02.2000 a las 10.30 horas, desconocidos se llevaban el Furgon Fiat Ducato de color blanco, matriculado BC 392 BP a nombre de la sociedad BL. S.R.L. con sede en Finale Ligure via Calice, 48. A bordo en el momento del robo se encontraban los siguientes objetos y efectos personales: permiso de circulación, folio suplementario, certificado de propiedad, una chaqueta de tela de color marrón, mientras se encontraba regularmente aparcado y cerrado con llave en via Brodolini de Pieve Emanuele (MI).

Estoy asegurado para el robo con Assicurazione Ras de Milán.

Se entrega copia al interesado, para los usos consentidos por la ley.

Solicito copia del presente para los usos consentidos por la ley.

Hecho, leído, confirmado y suscrito en fecha, hora y lugar indicados arriba.

