GAN 

ASSICURAZIONI

DELEGA

La GAN ITALIA SPA, Compania Italiana de Seguros y Reaseguros, en la persona de la Dra. Cynthia Conteduca, su procurador, con sede en Roma, via Guidubaldo del Monte 45, en su calidad de ligitimo propietario del coche abajo indicado:

1) MARCA Y TIPO: ALFA ROMEO SPIDER

2) MATRICULA OFICIAL: AX 391 DV

3) N° BASTIDOR: ZAR91600006038357

Delega a la Sociedad

IDAD ITALIANA SRL

Viale Stazione 27/a – 39042 Bressanone (BZ)

A tutelar sus intereses legales relacionados con el coche arriba indicado.

El presente poder se refiere a todas las operaciones jurídicas y extrajuridicas relativas al coche y especialmente las solicitudes y coloquios con las Autoridades, la presentación de instacias de retiro de embargo en las Autoridades Judiciales, la entrega y custodia.

Este poder comprende expresamente la autorización a conferir subdelegas.

Confirmamos expresamente que no existen derechos de propiedad de terceros sobre el coche y que somos los únicos a tener derecho de disposición sobre el mismo.

Roma, 25 de noviembre 2002

IDAD ITALIANA GMBH/s.r.l.

A las Autoridades Competentes Españolas

Ns. Ref.






Fecha 

51497/02 






19/02/02

La suscrita Arenz Quirbach Ursula, nacida en Gottelborn (Alemania) el 11.02.1943, domiciliada para el cargo en Bressanone (BZ), via Peter Mayr n.9, administrador único de la sociedad IDAD ITALIANA SRL, via Peter Mayr n.9, Bressanone (BZ), representante delegada de:

GAN ASSICURAZIONI – VIA GUIDUBALDO DEL MONTE 45

I-00197 ROMA

Nombra y constituye como su representante especial al Señor

DE MICHELI ALBERTO, nacido en Peschiera Borromeo (MI) el 16.01.1954, y allí residente en via Boccaccio 19; 

para que con facultad de subdelega lleve a cabo las practicas relativas al retiro y transporte en Italia del vehículo

ALFA ROMEO SPIDER

Matriculado AX 391 DV

Bastidor ZAR91600006038357

En fe.

Repertorio nr. 61792

AUTENTICACIÓN DE FIRMA

En Roma, en el estudio de mi coadyuvado.

Yo que suscribo, dr. Angelo Scuto, sostituto temporal segun poder del  Consejo Notarial de Roma de fecha 11 de novembre del 2002 del Dr. Carlo Federico Tuccari, Notario de Roma, con estudio en Via IV Novembre 96, inscrito en los Distritos Notariales Reunidos de Roma, Velletri y Civitavecchia, previa renuncia con mi consentimiento a la asistencia de testigos, declaro verdadera y autografa la firma de la Dra. Cynthia CONTEDUCA nacida en Roma el 15 de agosto de 1955, procuradora y representante legal pro-tempore de la GAN ITALIA Società per Azioni Compagnia Italiana di Assicurazioni e Riassicurazioni con sede en Roma, Via Guidubaldo del Monte 45, donde la mencionada esta domiciliada, de cuya identidad personal y cualifica yo Notario estoy seguro por haberlo comprobado ha firmado en mi presencia a pie de pagina el presente acto.

Roma,  a 8 de enero 2003

REGION CARABINEROS “LAZIO”

Stazione di Roma Trastevere

Via Emilio Morosini nr. Tel. 06/5812033 fax 58596735

OBJETO: Verbal de recepcion de denuncia oral expuesta por:

FERRAZZOLI Eugenia, nacida en Roma el 20.02.1965, domiciliada via Cardinal Salotti nr. 48, separada, profesional liberal, identificada mediante carnet de conducir cat. B RM2120575Y expedida por la Prefectura de Frosinone el 26.09.1984, movil. 0347/4747246.

El 15/11/2000 en las oficinas de la Estacion de Carabineros Roma Trastevere, a las 11.22 horas, delante del que suscribe U.P.G. M. O. GRIMALDI Andrea  efectivo en el mencionado reparto, esta presente la persona arriba identificada la cual denuncia cuanto sigue para todos los efectos de la ley:

El 12/11/2000 hacia las 21.30 horas aparcaba mi coche Alfa Romeo Spider, de color gris y matricula AX 391 DV , en v.le Tratevere a la altura del Ministerio de Instrucción Publica. Esta mañana al ir a cogerlo en dicho punto constataba  que desconocidos durante la noche se lo habían llevado.

A.D.R. preciso que antes de dejar el coche, lo había cerrado regularmente con llaves y habia encendido el antirrobo, marca Med.

A.D.R. no tengo nada mas que decir o modificar.

F.L.C.S. en fecha y lugar arriba indicados.

MATRICULA AX 391 DV
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de ROMA





n. 01/A007847P

DATOS DEL VEHÍCULO


Bastidor ZAR91600006038357
AUTOVEHICULO /PRIVADO USO TRANSPORTE PERSONAS

FIAT AUTO SPA 916S2000 01 ALFA ROMEO 



HP    20    KW  110,00 

ALIMENTACION GASOLINA

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO


FILEA LEASING SPA

Código fiscal

00596300046

VIA DELLA CAMILLUCCIA 693

00198 ROMA


RM

ARRENDATARIO  

FERAZZOLI EUGENIA

Código Fiscal 

FRZGNE65C60H501F

ROMA

RM   20/03/1965

Dirección 

VIA POZZO S PAOLO 9

C.P.

03025    MONTE SAN GIOVANNI CAMPAN

No resultan inscritas hipotecas

Anotada denuncia de uso en leasing con caducidad 09/10/2001

Acto de venta 26/10/1997

Anotada pérdida de la posesión en fecha 12/12/2000

Causa: ROBO

Vehículo con dispositivo anticontaminación.

RECIBO DE PAGO    DAÑOS DIRECTOS

El que suscribe FILEA LEASING SPA domiciliado en Roma Provina RM, Via STRADA DEL BRICH 6, 12084 MONDOVI – CUNEO, declara recibir de la Compañía GAN ITALIA S.P.A. en calidad de asegurado la suma de Lir. 27.450.000 (en letra Lir. VEINTISIETE MILLONES CUATROCIENTAS CINCUENTA MIL) como definición total, incluso en via transactiva, por cualquier lesión o daño sufrido como consecuencia del siniestro ocurrido en fecha 12/11/2002 y relativo a la póliza n. 088504445903.

Emite el presente recibo de pago, que tendrá eficacia liberadora después de que se verifique el pago, declarando no deber ni pretender nada contra la GAN ITALIA S.P.A. por cualquier titulo de daños, accesorios o gastos incluidos los legales, con expresa renuncia a cualquier acción judicial.

