GGL GRUPPO GENERALI

LIQUIDAZIONE DANNI

PROT. N: 206/01

La G.G.L. S.p.A. – Via Caldera 21 – 20153 MILAN, en nombre y por cuenta de la ASSITALIA S.p.A.





DECLARA

· que es robado por desconocidos ladrones el vehículo AUDI A3 matriculado BH 905 KS

· que dicho medio había estipulado con la S.P.A. ASSITALIA la póliza que garantizaba también el riesgo derivado del robo del coche mismo,

· que como consecuencia de esto la S.P.A. ASSITALIA ha indemnizado al asegurado;

· que el vehículo mencionado resulta ser encontrado.

Todo esto declarado, la G.G.L. S.p.A. PIDE la restitucion del coche arriba indicado y

DELEGA

Al Señor ALBERTO DE MICHELI, nacido en Peschiera Borromeo el 16/01/1954 y residente en Peschiera Borromeo (MI), via Boccaccio, 19 el despacho de todas las practicas relativas y retiro del vehículo en cuestión con facultad de subdelega.

Se adjunta copia de la denuncia de robo y del recibo que demuestra la correspondiente indemnización al asegurado.

N. 20907 de Rep.

AUTENTICACION DE FIRMA

Certifico yo que suscribo Dr. Giorgio Pozzi Notario resideten en Milan e inscrito en el Colegio Notarila de Milan, verdaderas y autografas las firmas de los Sres

· LONGONI GIOVANNI nacido en Erba (Co) el 17 de agosto de 1952

· COLOMBO LUIGI nacido en Vimercate (Mi) el 6 de noviembre de 1948

Ambos domiciliados para el cargo en Via Caldera 21, los cuales intervienen en su respectiva calidad de Director Administratvio y Procurador especial de la sociedad:

GRUPPO GENERALI LIQUIDAZIONE DANNI – Società per Azioni, brevemente denominada GGL S.p.A

Con sede en Milan, Via Caldera 21, autorizados segun el consejo de Administracion de fecha 13 de julio del 2000, Sociedad Procuradora de la Sociedad

ASSITALIA – LE ASSICURAZIONI D’ITALIA S.p.a

Con sede en Roma, Corso d’Italia 38, con poder especial de fecha 20 de diciembre del 2000, n. 569319/26978 del  rep. dr. Teseo Sirolli Mendaro.

Personas de cuya identidad personal, cualifica y poderes yo Notario estoy seguro, y que previa renuncia a la asistencia de testigos con mi consentimiento han firmado a pie de pagina el presente documento.

Milan, diecinueve de junio del dos mil uno, en mi Studio Via Cagliero 12.

.

MATRICULA BH 905 KS
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de MANTOVA





n. 00/A070133K

DATOS DEL VEHÍCULO



Bastidor WAUZZZ8LZXA101653

AUTOVEHICULO  / TRANSPORTE PRIVADO PERSONAS

AUDI 8L ALH F1 FM52J017  R92L AUDI A3


02/03/2000
HP 66 KW       ALIMENTACION GASOLINA

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO       IN DI MANTOVANI CLAUDIO  & C. SNC

Código fiscal

01667970204




VIA GUERZONI 5

46042 CASTEL GOFFREDO



MN





RECIBO DE PAGO

El suscrito DI MANTOVANI CLAUDIO SNC (matricula BH 905 KS, bastidor WADZZZ8LZXA101653) asegurado en la Sociedad ASSITALIA  Le Assicurazioni d’Italia spa con póliza arriba indicada  y con referencia al evento sucedido en la data mencionada declara recibir de la sociedad ASSITALIA la suma de 31.250.000 ( treinta y un millones doscientas cincuenta mil ) Liras, como transacción de consecuencia presente y futura, del evento mencionado, expide el presente recibo de pago declarando nulo cualquier otro deber de cualquier título DECLARA QUE EL ROBO TOTAL VIENE INDEMNIZADO EN AUSENCIA DEL DOCUMENTO QUE DEMUESTRA LA “CLAUSURA DE LA INSTRUCCIÓN PENAL” LA SOCIEDAD SOLVENTE SE RESERVA EL DERECHO DE RECLAMAR DE FRENTE AL RESPONSABLE O RESPONSABLES EL ROBO Y DE FRENTE A CUALQUIERA QUE HAYA PARTICIPADO DOLOSAMENTE EN DICHO ROBO. EL QUE PERCIBE CEDE A LA SOCIEDAD SOLVENTE EL DERECHO EN ESTE SENTIDO.

Clausula n. 1 - El suscrito se empeña segun el ar. De la ley 990/69 a no tener derecho a ninguna prestacion por parte de entes o instituciones –italianas o extranjeras- asistenciales previndenciales oe mutualisticas o que gestionan aseguradores sociales obligatorias.

REGION DE CARABINEROS DE LOMBARDIA

ESTACION DE CARPENEDOLO (BS)

OBJETO: Verbal de recepcion de denuncia de robo expuesta oralmente por:

CLASE


FABRICA

TIPO Y CILINDRADA

AUTOMOVIL

AUDI


A3 1.9 TD

COLOR


MATRICULA

BASTIDOR

GRIS METALIZADO
BH 905 KS



LUGAR DEL DELITO
PROVINCIA

HORA

Carpenedolo (BS) in Strada
BS


entre las 02.30 y las 03.00

FECHA DEL DELITO
GENERALIDADES DEL PROPIETARIO/A

El 18/8/2000


empresa In de MANTOVANI Claudio & C. s.n.c. en 





Castel Goffredo (MN) en Via Guarzoni 5, 





Tel. 0376/780989

En el 2000, a dia 18 del mes de agosto, en las oficinas del Comando Estacion de Carabineros de Carpenedolo (BS) a las 09.00:

delante de nosotros que suscribimo agentes FONTANA F. y LA VITA C., pertenencientes al mencionado comando, damos acto que esta presente el sr. MANTOVANI Claudia nacida en Castel Goffredo (MN) el 22/7/1975 y alli residente en via Castiglione 96/a, generalizado por carnet de identidad AC-7094877 expedido el 05/8/98 en Castelgoffredo (MN) tel. 0376/780989 la cual confirma la noticia del robo, la ratifica, y la hace suya.

Esta noche aparcaba mi coche propiedad de la empresa In di Mantovani, de la que soy socia, en el patio de mi casa con mi novio. El patio estaba cerrado con un cancelo que probablemente desconocidos han abierto con un telemando que se encontraba en el coche de mi novio BONDIOLIO Luca. El coche estaba regularmente cerrado con llave y cerradura centralizada sin ningun sistema de alarma acustica. Desconocidos durante la noche se la llevaban.

A.D.R. El medio esta cubierto por el seguro contra el robo en la Sociedad INA Assitalia agencia de Castiglione (MN).

A.D.R. No sospecho de ninguno.

F.L.C.S.

