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06/03/03

La suscrita Arenz Quirbach Ursula, nacida en Gottelborn (Alemania) el 11.02.1943, domiciliada para el cargo en Bressanone (BZ), via Peter Mayr n.9, administrador único de la sociedad IDAD ITALIANA SRL, via Peter Mayr n.9, Bressanone (BZ), representante delegada de:

ARVAL PHH

Via Pisana 314/B

I-50018 Scandici (FI)
Nombra y constituye como su representante especial al Señor

DE MICHELI ALBERTO, nacido en Peschiera Borromeo (MI) el 16.01.1954, y allí residente en via Boccaccio 19; 

para que con facultad de subdelega lleve a cabo las practicas relativas al retiro y transporte en Italia del vehículo

BMW 320 CI Cabrio

Matricula BY 354 CC
Bastidor WBABS11070JX67276

Del cual la ARVAL PHH es única y legitima propietaria.

En fe.

ARVAL PHH

El que suscribe HUGHES en calidad de Director Operativo de la sociedad ARVAL SERVICE LEASE ITALIA SPA con sede en Scandicci via Pisana, 314/b – Scandicci (FI) propietaria del coche arriba indicado

BMW SERIE 3 CABRIO 320 CI 170cv

Matriculado BY 354 CC

Bastidor WBABS11070JX67276

DELEGA

LA IDAD ITALIANA SRL

Via Meter Mayr, 9

39042 Bressanone (BZ)

a tutelar, junta o separadamente, todos nuestros intereses relativos al coche arriba indicado.

El presente poder hace referencia a todas las operaciones jurídicas y extrajuridicas relativas al coche en objeto y especialmente a aquellas relacionadas con las Autoridades, la presentación de instancias de retiro de embargo a las autoridades judiciales, así como al retiro del vehículo en cuestión.

Este poder comprende expresamente la autorización a entregar subdelegas.

Confirmo expresamente que no existen derechos de propiedad de terceros sobre el coche y que soy el único que tiene derecho a disponer del mismo.

Scandicci, el 19/02/2003

Repertorio nr. 31006
El que suscribe, dr. Marcello CALAMARI, notario con residencia en Florencia, 

inserito en el Colegio Notarial de Florencia, Pistoia y Prato, certifico que previa renuncia hecha con mi consentimiento a la asistencia de testigos el sr.:

THIEBAUT HUGUES nacido en Paris (Francia) el dia 28 de julio del 1961, domiciliado para el cargo donde desarrolla su cargo de dirigente de empresa, como director operativo de la:

ARVAL SERVICE LEASE ITALIA S.p.a. con sede en Scandicci, Via Pisana n. 314/b, capital Euro 3.000.000,00 (tres millones/00), inscrita en el Registro de las Empresas de Florencia con el numero 00879960524, de cuya identidad personal yo notario estoy seguro, ha puesto en mi presencia la firma al acto que precede, en mi presencia en Scandicci, Via Pisana 314/b, hoy veintisiete de febrero dos mil tres.
REGIONE CARABINIERI LOMBARDIA
Estación de Milano Porta Genova
OBJETO: Verbal de recepcion de denuncia oral expuesta por:

CATINO Pascua, nacido en tren (BA) el 26.06.1952, residente en Cesano Boscone en via Milano nr. 1, casada, ama de casa, tel. 02/4580536 – 02/48005301 (Identificada mediante carnet de identidad nr. AG 1874884, expedida por el Ayuntamiento de Cesano Boscone en fecha 24.10.2001).

En el 2001, a dia 26 del mes de noviembre a las 17.00 horas en Milan, via Egadi nr. 9, en las oficinas del mencionado reparto.

Delante de los que suscriben Of. De P.G. Mar. ACERRA Giovanni, esta presente la persona arriba generalizada, la cual denuncia cuanto sigue:

Soy propietario del garaje con sede en Milan en via Cavalcabò 4. En fecha de hoy hacia las 11.00 horas, me encontraba en el interior de los locales dado que estaba haciendo guardia en la entrada del mismo.
En un cierto momento ha entrado un coche HONDA Civic de color gris, del que desconozco la matricula con dos personas dentro, las cuales me preguntaban el coste del aparcamiento por horas. Personalmente les daba todas las informaciones solicitadas y ellos aceptaban por lo que yo iba a coger el bloc del aparcamiento para darles el correspondiente recibo.

Cuando he salido de la oficina eh visto el mismo coche con solo una persona dentro que hacia maniobras dirigiendose a la salida, dandome cuenta que un desconocido, el otro que se habia presentado dentro de la Honda Civic al volante del coche BMW Cabrio 320 de color AZUL con Bastidor WBABS11070JX67276, de propiedad del sr. MONIS Gian Mario, nacido en Pordenone el dia 11.05.1967, residente el Milan en via Sardegna 31, tel 335/5685690 – tel. 02/725091, dicho coche habia sido aparcado por el Sr. MONIS Gian Mario en la tarde del 24.11.2001.

Vista la situación y considerando que la Honda Civic se habia dado a la fuga, me he puesto delante del BMW gritando “PARATE” pero el piloto vista mi reaccion aceleraba intentando atropellandome y yo me hice a un lado para evitar el golpe.

En ese momento en el local no habia nadie.
En la nave de lavado, al lado del patio donde esta situado el garaje, en ese momento estaba presente el Sr. LOMBARDO Domenico, mi dependiente, lavando un coche, el cual ha visto estos coches marcharse. No habia entendido que habia pasado antes y no dio importancia a los coches. El Sr. LOMBARDO Domenico me ha contado que habia visto personas dentro de los coches de los que he hablado pero no es capaz de decir el numero de matricula del Honda Civic.

· Verbal de denuncia oral expuesta por CATINO Pascua-

La persona que conducia el HONDA Civic tenia alrededor de 25 años, pelo claro, llevaba puesto una chaqueta beige, hablaba correctamente italiano sin ningun tipo de acento dialectal. El cómplice,  que conducia el BMW, tenia una edad de 20 años, alto 1.78 pelo oscuro, con chaqueta negra, camisa blanca, y pantalones oscuros, hablaba correctamente el italiano.

No soy capaz de reconocer a la persona que conducia la Honda Civic.

En el garaje no hay telecamaras que registren internamente.

No hay personas capaces de referir las circunstancias utiles para la investigación.

He solicitado la intervención de una patrulla de la Policia.

Estoy asegurado contra tal evento con la RAS aseguradora, agencia de Milan Castel Morrone.

No tengo nada mas que decir o modificar.

R.C.S. en fecha y lugar arriba indicados. 
MATRICULA BY 354 CC 
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de FLORENCIA




n. 02/A057598P
DATOS DEL VEHÍCULO


Bastidor WBABS11070JX67276

AUTOVEHICULO /PRIVADO ALQUILER SIN CONDUCTOR
BMW AG 346R   BS11    01     320 CI


08/11/2001
KW  125,00 

Alimentación GASOLINA


DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO


ARVAL SERVICE LEASE ITALIA SPA
Código fiscal

00879880324
VIA PISANA 314/B
50018 SCANDICCI



FI
No resultan inscritas hipotecas

Acto de venta 16/11/2001
Anotada pérdida de la posesión en fecha 26/11/2001

Causa: ROBO
Vehículo con dispositivo anticontaminación.

