BANCA PER IL LEASING

ITALEASE

A LAS AUTORIDADES

COMPETENTES

El que suscribe BOLOGNINI AVV. ALESSANDRO nacido en Milán el día 16 de enero de 1962 en su calidad de Procurador de la BANCA CENTRALE PARA EL LEASING DELLE BANCHE POPOLARI – ITALEASE S.P.A. en breve BANCA PER IL LEASING – ITALEASE S.P.A. con sede en Milán, via Cino del Duca, 12, cod. Fiscal 00846180156, inscrita en el Albo de las Bancas y Grupos Bancarios de la Banca D’Italia, con poderes en virtud de poder otorgado mediante escritura del Notario Dra. Barbarito de Milán en fecha 30 de marzo del 2000, n. 103753/9369 de repertorio, registrada en Milán – Actos Publicos – el 10 de abril del 2000

Declaro

· que el 3 de enero del 2002 mediante contrato n. 303434 de la BANCA PER IL LEASING – ITALEASE S.P.A. ha contratado un arrendamiento financiero (leasing) a la sociedad STUDIO BIEMME 2 S.R.L. de Granoso con Monticello (NO) el coche marca MERCEDES BENZ, modelo E270 CDI AVANTGARD COMAND con bastidor WDB2100161B469011 y matricula BW79OHR;

· que el 5 de abril el Sr. BENETTI STIVENS, administrador de la sociedad STUDIO BIEMME 2 S.R.L. ha presentado denuncia de robo de coche en la Estación de Cameriano de Casalino de la Región de Carabineros Piemonte y Valle D’Aosta;

· que el 19 de abril del 2002 la sociedad SILVA & C. S.R.L. de Peschiera Borromeo ha comunicado a la BANCA PER IL LEASING – ITALEASE S.P.A. que el coche ha sido encontrado por las Autoridades Españolas en el Puerto de Valencia;

· que la sociedad STUDIO BIEMME 2 S.R.L. ha manifestado la voluntad de recuperar soportando en exclusiva los gastos el vehículo solicitado por la BANCA PER IL LEASING – ITALEASE S.P.A. y de conferir a tal fin mandato a la sociedad SILVA & C.S.R.L;

todo esto declarado,

DELEGA

Al Sr. ALBERTO DE MICHELI nacido en Peschiera Borromeo (MI) el dia 16 de enero de 1954, administrado de dicha sociedad SILVA & C. S.R.L.  con sede en Peschiera Borromeo, via Boccaccio 19, con facultad de subdelega, para que lleve a cabo el encargo dado por la sociedad STUDIO BIEMME 2 S.R.L. – despachando las practicas relativas – para el retiro y transporte en Italia del coche marca MERCEDES BENZ, modelo E270 CDI AVANTGAR COMAND con bastidor WDB2100161B469011 y matricula BW79OHR objeto de arrendamiento financiero (leasing) n. 303434.

El que suscribe condiciona la eficacia del presente poder a la asunción de cualquier gasto y coste para su ejecución, así como de cualquier riesgo derivado de la operación, por parte de la sociedad Utilizzatrice STUDIO BIEMME 2 S.R.L.

Milán 24 de abril del 2002.

N. 116222 de repertorio

Certifico yo que suscribo Gilda Corvaja Barbarito Notario en Milán – Colegio Notarial de Milán – que previa renuncia con mi consentimiento a la asistencia de testigos el abogado ALESSANDRO BOLOGNINI nacido en Milán el 16 de enero de 1962, civil, domiciliado para el cargo en Milán, via Cino del Duca, 12, de cuya identidad personal, cualifica y capacidad yo Notario estoy seguro, ha firmado en mi presencia en su calidad de Procurador, Responsable del Area Legal de la “Banca Centrale per il Leasing delle Banche Popolari – ITALEASE S.P.A.” en breve “Banca per il Leasing – ITALEASE S.P.A. en breve “ITALEASE S.P.A.” con sede en Milán, con sede en via Cino del Duca, 12, y capital en Euro 193.943.269,80 enteramente versado, inscrita en el Registro de las Empresas de Milán con el nr. 138354 y en el Albo de las Bancas y de los Grupos Bancarios en la Banca d’Italia, con poderes en virtud de poder otorgado el día 30 de marzo n. 103753/9369 rep. Registrado en Milán – Actos Públicos – el 10 abril de 2000 n. 139960 serie 1/A.

Milán, 30 abril del 2002 dos mil dos, en mi estudio.

