TRIBUNALE DE INSTRUZIONE

NUMERO SETTE DI SEVILLA

ATTO

In Sevilla a 5 di febbraio 2001

FATTI

PRIMO: in data 22 gennaio scorso è venuto davanti a questo Tribunale il Sig. Alberto de Micheli rappresentante de la C. Assicurazioni Cattolica, per reclamare il veicolo marca BMW modello M3AR, targa AC 098 ZS, e telaio WBSBJ91000EE40971, rubato da ignoti e oggetto di truffa.

SECONDO: per provvidenza di stessa data si ha informato al Pubblico Ministero, il cui ha fatto informe che si trova in questi atti in data 26 gennaio scorso.

RAGIONAMENTI GIURIDICI

PRIMERO: non è possibile acconsentire alla pretensione di Alberto de Micheli in nome di C. Assicurazione Cattolica, perché il veicolo non è lo stesso di quello della vendita di origine nei presenti atti, e questo non riguarda al fatto che i presenti atti sono archiviati per non essere oggetto di delitto.

SECONDO:  procede la restituzione definitiva del veicolo a chi corrisponde che è il Sig. Jose Maria Perez de Herrasti Pellon.

PARTE DISPOSITIVA

Non essendo possibile la richiesta di Alberto de Micheli come rappresentante de la C. Assicurazioni Cattolica, per quanto riguarda la petizione del veicolo marca BMV modello M3AR targa italiana AC 098 ZS.

Si deve restituire questo veicolo a chi lo ha avuto precedentemente, D. Jose Maria Perez de Herrasti Pellon.

Questa risoluzione deve comunicarsi al Pubblico Ministero e a chiunque abbia un rapporto con questa causa,  essendo possibile ricorso di appello o riforma in 3 giorni.

Cosi ha detto e firmato D. Fernando Martinez Perez, Giudice del Tribunale 7 di Sevilla.

TRIBUNALE DE INSTRUZIONE

NUMERO SETTE DI SEVILLA

REF. PRECEDENTI 7122/00 C

Per atto di 5 febbraio secondo la procedura detta sopra, si accorda restituire definitivamente il veicolo BMW modello M3AR targa italiana AC 098 ZS, ragione per cui si stende il presente atto .

Sevilla 13 febbraio 2001

Il Giudice

