MAGGIORE

Roma 5 marzo 2002





Prot. 0025/MQ/GB



SILVA & C







Via Boccaccio 19







20068 Peschiera Borromeo MI

objeto: DELEGA

la sociedad MAGGIORE FLEET SPA con sede en Roma via Monte Parioli 6, en la persona del dr. Massimiliano Quintieri nacido en Cosenza el 28/04/1948 dotado de los poderes de representación, después de deliberación del Consejo de Administración del 07/02/02

declara

que esta a su nombre y es propietaria del coche VOLKSWAGEN GOLF matriculado en Italia con matricula BK 909 FB,  que el vehículo en cuestión hasido objeto de embargo;

DELEGA 

La SILVA & C. Recupero Automezzi con sede en Peschiera Borromeo (MI) via Boccaccio 19, o en otra persona de la misma delegada, para que lleve a cabo todo aquello que retenga necesario en la Autoridades Judiciales y/o de Policía y en las Entidades competentes, para obtener la restitución del coche en cuestión y de adquirir todos los documentos necesarios para el procedimiento penal relativo al secuestro del coche en cuestión.

REPERTORIO N. 15089

AUTENTICACION DE FIRMA

La que suscribe Dott.ssa MARIA LUISA ZECCA notario de Roma e inscrita en el Distrito de Roma, Velletri y Civitavecchia,

CERTIFICO

Que el dr. MAXIMILIANO QUINTIERI, nacido en Cosenza el 28 de abril de 1948, como representante especial de “MAGGIORE FLETE SPA” con sede legal en Roma en Via Monti Parioli nr. 6, y sede secundaria en Roma en Via di Tor Cerva, 225, capital social en EURO 12.000.000 – enteramente versado, codigo fiscal y numero de inscripción en el Registro de las empresas de Roma 00452750581, domiciliado para el cargo en Roma, en la sede de la sociedad, de cuya identidad personal yo como Notario estoy segura, y que previa renuncia hecha con mi consentimiento a la asistencia de testigos, ha firmado el acto que precede en mi presencia.

Roma, Via de Tor Cervara, 225 a dia seis de marzo del dos mil dos.

 MATRICULA BK 909 FB
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de ROMA





n. 00/B691288R

DATOS DEL VEHÍCULO


Bastidor WVWZZZ1JZYD093597
AUTOVEHICULO  / TRANSPORTE PRIVADO PERSONAS

VW    1J    SCAKLX01    SGFM52K028M4     GOLF            21/03/2000

HP    17     KW    74,00  


ALIMENTACION GASOLINA

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO


AUTOSERVIZI MAGGIORE SPA

Código fiscal

00452750581

VIA DI TOR CERVARA 225

00144 ROMA



RM

No resultan inscritas hipotecas

Acto de venta 21/12/1999

Anotada perdida de la posesion ocurrida en fecha 26/07/2001

Causa: ROBO

Vehículo con dispositivo anticontaminaciòn.

QUESTURA DE BRESCIA

Oficina Prevención General 

Ayuda Publica

OBJETO: verbal de recepción de DENUNCIA/QUERELLA expuesta oralmente por: 

D’ALESSIO Pasqualina nacida en Lagonegro (PZ) el 01.09.1949, residente en Mediglia (MI) en via G. Di Vittorio nr. 25 D/7, identificada mediante carnet de identidad nr. AD 2940340 expedida por el Ayuntamiento de Mediglia el 08.04.1999, casada, de profesión titular de la empresa de alquiler llamada AUTOSERVIZI MAGGIORE SPA situada en Brescia en via della Stazione nr. 88, nr. telefónico  030/49268.
El dia 26 del mes de julio del 2000 a las 15.05 horas en las oficinas del Questura de Brescia U.P.G.S.P.,  delante de los que suscriben oficial de P.G. GELMINI Maximiliano, perteneciente al mencionado reparto, esta presente la persona arriba identificada la cual denuncia cuanto sigue:

En fecha 10.05.2000, no recuerdo la hora exacta, se presentaba en la agencia arriba indicada de la que soy titular un tal DE NAPOLI Mario nacido en Ogliastro Del Cilento el 19.02.1945, residente en Roma en Via Bresadola nr. 26, en posesión de un carnet de conducir cat. B nr. RM5369852D expedida por la Prefettura de Roma el 15.03.1998.

En tales circunstancias en la oficina estaba presente mi empleada CIASCO Roberta.

Tal individuo había reservado en las oficinas CENTRO PRENOTAZIONI situadas en Roma en via Tor Cervara 225, un coche de retirar en mi agencia.

El sr. DE NAPOLI se presento en mi agencia exhibiéndome el mencionado documento y su tarjeta de crédito de la que actualmente no puedo dar los datos, que están, sin embargo, indicados en el contrato de alquiler que conservo en mi oficina.

Dicha persona retiraba el coche modelo golf  VW 1600 con matricula BK 909 FB.

Según lo indicado en el contrato el coche debía ser restituido el 10.06.2000. 

El sr. DE NAPOLI en fecha 10.06.2000 no se presentaba y no restituía el coche.

He tratado de ponerme en contacto con él llamando al numero dejado 0338/7995307 pero contestaba siempre la secretaria telefónica. He enviado 3 telegramas sin conseguir nada al respecto.

Dichos telegramas los conservo en mi oficina. 

Hasta hoy el Sr. DE NAPOLI no se ha presentado ni ha dado noticias.

El alquiler de dicho vehículo durante el primer mes ha sido pagado mediante tarjeta de crédito.

El coche en cuestión es propiedad de la AGENCIA AUTOSERVIZI MAGGIORE SPA con sede en Roma en via Tor Cervara nr. 225, y de ésta en cuestión el Dr. CARBONE Giuseppe es el representante legal. 

Al presente adjunto copia original del poder especial expedido por la que suscribe.

Por cuanto arriba expuesto, si los hechos no constituyeran un delito perseguido de oficio, solicito que los responsables vengan localizados y perseguidos según la ley por estos delitos que la Autoridad Judicial competente determine en los hechos expuestos en la presente querella.

Solicito en virtud del art. 408 CPP de ser informada sobre el eventual archivo por parte de la autoridad judicial.

Me reservo de constituirme como parte civil por los hechos arriba indicados.

No tengo nada mas que decir.

Se entrega una copia al interesado para los usos que consiente la ley.

Leído, confirmado y suscrito.

