NUOVA MAA ASSICURAZIONI

A las Autoridades Competentes Españolas 







Milán 6 de febrero del 2001

La suscrita Nuova Maa Assicurazioni Spa, con sede legal en Turín, via Carlo Marenco n.25 y Dirección en Via Senigallia 18/2 Milán






DECLARA

· que en fecha 02/12/1999 era robada por desconocidos el coche MERCEDES CLK matricula BA 597 RT con n° de bastidor WDB2083451F068682 a nombre de FACCI CLAUDIO  residente en GENOVA en C.so A: Gastaldi 19/17

· que el asegurado en objeto había estipulado con la NUOVA MAA ASSICURAZIONI la póliza 218994 que garantiza también el riesgo derivado del robo del vehículo 

· que como consecuencia de esto, la NUOVA MAA ASSICURAZIONI ha indemnizado al proprio asegurado con 65.000.000 de liras

· que el vehículo en cuestión resulta ser encontrado

Declarado todo esto la NUOVA MAA ASSICURAZIONI






DELEGA

Nombra y constituye como procurador especial al señor

DE MICHELI ALBERTO nacido en Peschiera Borromeo el 16/01/54 y allí residente en via Boccaccio n.19 con facultad de subdelega 

Para que, ya sea conjuntamente que por separada lleve a cabo las practicas necesarias para el retiro y transporte en Italia del coche mencionado.

N. 54943 de Repertorio

AUTENTICACION DE FIRMA

Previa declaración a la asistencia de testigos habiendo el compareciente renunciado con mi consentimiento, 

certifico

yo suscrito dr. ANTONIO CARIMATI Notario residente en Milán, e inscrito en el colegio Notarial de Milán, como verdadera y autentica la firma del Sr.:

ZANOTTI MASSIMO nacido en Pavia el 17 de enero de 1945 domiciliado para el cargo en Turín, Via Carlo Marenco 25, dirigente, de cuya identidad personal yo Notario estoy seguro, que suscribe en mi presencia como representante de la:

NUOVA MAA ASSICURAZIONI S.p.A.

Con sede legal en Turín, via Carlo Marenco, 25 y con sede secundaria en Milán, Via Senigallia n.18/2, capital social de euros 195.000.000, enteramente desembolsado, inscrita en el Registro de las Empresas de con el n° 893/91 – Tribunal de Turín, Código fiscal – IVA 06065300011;en fuerza de poder de 3 de octubre de 1995 n. 9008/48473 Rep. Dr. Antonio Carimati Notario de Milán.

Milán, Galleria Unione, 1, el 12 (doce) febrero 2001 (dos mil uno).

RECIBO DE PAGO 

POLIZA NR. 218994

El suscrito FACCI CLAUDIO, MERCEDES CLK matricula BA597RT, C.so Gastaldi 19/37 GENOVA asegurado con la póliza arriba indicada declara recibir de la NUOVA MAA ASSICURAZIONI la suma de 64.000.000 de liras (sesenta y cuatro millones de liras) a título de indemnización por todos los danos, ninguno excluido consecuencia del siniestro en objeto.

Por tanto, reconociendo ser totalmente satisfecho de cualquier derecho o pretensión, declara no pretender nada mas de la NUOVA MAA ASSICURAZIONI SPA, en relación a las obligaciones derivadas de la póliza mencionada y se expide el presente recibo de pago que tendrá valor liberatorio después de la entrega de la cantidad dicha.

El suscrito cede a la sociedad solvente cualquier derecho o acción contra cualquiera que debiese resultar en todo o en parte responsable del accidente en cuyo confronte la NUOVA MAA ASSICURAZIONI se reserva de ejercitar acciones de regreso según el articulo 1202 cc.

MATRICULA BA597RT
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de GENOVA





n. 00/A013780L

DATOS DEL VEHÍCULO


Bastidor WDB2083451F068682
AUTOVEHICULO  / TRANSPORTE PRIVADO PERSONAS

D. BENZ / MERCEDES BENZ 208 L345ADEBAA240


17/11/1998


HP   20  KW  141,00 


ALIMENTACION GASOLINA

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO


FACCI CLAUDIO

Código fiscal

FCCCLD66A02D969D 

GENOVA  GE

02/01/1966

CORSO GASTALDI 19/37

16100 GENOVA

No resultan inscritas hipotecas

Acto de venta 18/11/1999

Anotada pérdida de la posesión en fecha 02/12/1998

Causa: ROBO

Vehículo con dispositivo anticontaminaciòn.

REGION DE CARABINEROS LOMBARDIA

ESTACION MILAN VIGNETINO

OBJETO: Verbal de recepción de denuncia oral.

El día 02.12.1999 a las 15,30 horas en las oficinas del indicado Reparto. Delante de los oficiales que suscribe P.G. RESTIFO Antonio y el Agente SCIALDONE Antonio, esta presente el sr. FACCI Claudio nacido en  Génova el 02.01.1966 residente en Génova en Corso Aldo Gastaldi 19/037, comercialista, casado tel. 0329/2121606, identificado con carnet de identidad AA3013967 expedida por el Ayuntamiento de Génova en fecha 23.12.1995, el cual denuncia cuanto sigue:

A las 13.00 horas aproximadamente del 02.12.1999 en Milán en el aparcamiento de la ATM de Famagosta, desconocidos se han llevado mi coche Mercedes Benz CLK Kompressor 200 de color azul metalizado matriculado BA 597 RT, con numero de bastidor que no recuerdo.

En el interior del coche había: radio Pioneer con parte frontal no extraible, permiso de circulación, copia del certificado de propiedad, certificado y recibo de pago de la aseguradora; certificado de pago de la tasa, 2 copias de un contrato de activación del dispositivo de alarma VIASAT, llave magnética del box auto en via Montevideo en Genova, cargador porta CD en el maletero, una copia de las llaves del coche.

EL coche estaba regularmente aparcado cerrado con llave.

El coche esta cubierto por el seguro contra estos eventos.

No sospecho de ninguno.

No tengo nada mas que decir de lo arriba indicado.

Hecho, leido, confirmado y suscrito en fecha u lugar indicados.

