RASSERVICE

Oficina:     Unidad Gestione e Sviluppo  -  Gestione Reti e Acquisti – Busqueda vehiculos

Objeto:     Sinistro RAS: 907.063.963


    SPELTA/robo

Milan, 15 octubre 2002

La que suscribe RasService, que actúa en calidad de mandataria y a nombre y por cuenta de la Riunione Adriática di Sicurtà para la gestión del siniestro en cuestión:






DECLARA

· que el vehículo PORSCHE 911 matriculado AM 193 MJ, bastidor nr.WP0ZZZ99ZTS372424 a nombre de SPELTA GIUSEPPE estaba asegurado con el robo en la RIUNIONE ADRIATICA DI SICURTA’ S.P.A. con la póliza n. 35561089 de la Agencia de LEGNANO CITY; 

· que dicho vehículo ha sido objeto de robo en fecha 04/12/1997; 

· que en virtud de dicha póliza la Riunione Adriática di Sicurtà pagó la suma 44.823,00 € a SPELTA GIUSEPPE;

· que dicho medio ha sido encontrado






DELEGA

A la SILVA S.r.l. en la persona de su representante legal DE MICHELI ALBERTO, nacido en Peschiera Borromeo (MI) el 16/01/54 y allí residente en via Boccaccio 19, con facultad de subdelega, a llevar a cabo las necesarias formalidades para el retiro del coche en cuestión el cual a partir de ahora resulta ser el único con derecho a tenerlo.

Repertorio n. 102.079





AUTENTICACION DE LA FIRMA

En Milán, en el edificio de Corso Italia, n.23 certifico yo suscrito dott. Alfiero Fontana Notario de Milán inscrito en el Colegio Notarial de Milán, que previa expresa renuncia a la presencia de testigos, con mi consentimiento, los señores:

Dr. Bruno Carrera nacido en Mango el 15 de octubre de 1943, dirigente,

Avv. Giancarlo Caimmi nacido en Milan el 30 de diciembre de 1938, dirigente, 

ambos domiciliados para el cargo en Milán, Corso Italia, n.23 de cuya identidad personal, cualifica y poderes soy cierto, han firmado el poder que precede en mi presencia, en posesión de los poderes de dirigentes y representantes legales de la Sociedad:

RASSERVICE – Gestione e Liquidazione Danni S.C.P.A. con sede en Milán, Corso Italia, n.23, capital social Euro 200.000,00, Código fiscal y numero de Inscripción de las Empresas de Milan; 03348810965, inscrita en el Registro de las Empresas – R.E.A.- de Milán con n.1669071, Sociedad del consorcio mandatario del Grupo Societario Assicuratio: “Riunione Adriática Di Sicurtà, Allianz Subalpina, Assicuratrice Italiana Danni, RB Vita, Creditras, Bernese”.

Milán, 17/10/2002 diecisiete de octubre del dos mil dos.

COMUNICACIÓN DE PAGO 

DE SINIESTROS NO R.C.

Código Agencia

Descripción



Numero Póliza

251



LEGNANO



35561089

31 LEGNANO     251        4-12-97




907063

RECIBO DE PAGO

Yo que suscribo SPELTA GIUSEPPE

declaro de recibir de la RAS. el importe resultante de la liquidación del daño efectuado en virtud de la póliza por 86.791.000 de liras, OCHENTA Y SEIS MILLONES SETECIENTAS NOVENTA Y UNA MIL,  a titulo de total indemnización por todos los daño consiguientes al siniestro arriba indicado, no pretendiendo nada mas de la compañía mencionada, incluso futuros o desconocidos. PORSCHE MATRICULA AM 193 MJ

Declara por tanto no pretender nada mas de la RAS, la cual queda totalmente y definitivamente liberada de cualquier obligación derivada de la póliza en cuestión referida el siniestro mencionado.

Salvo que la póliza haya sido convenida con renuncia al derecho de subrogación, el suscrito declara además ceder a la RAS cualquier derecho, acción y razón contra los responsables de lo ocurrido y contra cualquier otro, hasta que la indemnización sea recibida, siendo facultad de la RAS hacer valer donde sea y contra quien sea los derechos nacidos de la presente cesión.

Los efectos liberatorios del presente recibo de pago, se verificarán cuando venga efectuado el pago, por la cantidad arriba indicada.

LA PRESENTE LIQUIDACIÓN SE ENTIENDE COMO CUOTA CORRESPONDIENTE EN VIRTUD DE LA NORMATIVA EN VIGOR POR LA POLIZA PROGRAMA AUTO EN EPÍGRAFE.

ACI









PRA

Automobile Club d’Italia


     Pubblico Registro Automobilistico

Inspección de medio por el Sistema Informativo Central del ACI

Efectuada el 26/10/2002 a las 10:55 horas


Matricula AM 193 MJ

DATOS VEHÍCULO

Homologación OE00061EST1


   Bastidor WPOZZZ99ZTS372424

Fabrica Tipo   PORSCHE AG 993 TURBO CD21 911 TURBO

Clase/Uso
AUTOMÓVIL PRIVADO TRANSPORTE DE PERSONAS

Alimentación  GASOLINA




Cilindrada 03600

Caballos Fiscales  30





Carrocería CERRADA

Sitios 4






Capacidad 0

Ejes 2







Tara 0

Kw 316






Peso 0

Decl. conformidad del 22/074/1996

Fecha matriculación 05/09/1996

Primera Formalidad - 1° INSCRIPCIÓN VEHÍCULO NUEVO
del 13/11/1996

Ultima Formalidad - 1° PERDIDA POSESION


del 16/12/1997

DATOS DE LA PUESTA A NOMBRE

Inscripción del 13/11/1996





R.P. A728862M

Propietario 1

Acto ESCRITURA PRIVADA




del 10/09/1996

Valor vehículo Euro * 138.281,83 *
Código fiscal SPLGPP44L31B961Z

Propietario SPELTA GIUSEPPE

Nacido el 31/07/1944 en CASELLE LANDI (LO)

Residente en TREZZANO SUL NAVIGLIO (MI) VIA FERMI 83 Cap 20090

GRAVAMENES / HIPOTECAS

NINGUNO

ANOTACIONES

EXPEDIDO CERTIFICADO DE PROPIEDAD

ANOTADA PERDIDA POSESION EL 04/12/1997 CAUSA: ROBO

SITUACIÓN ACTUALIZADA AL 24/06/2002

QUESTURA DI MILANO

COMISARIADO SCALO ROMANA

OBJETO: Verbal de denuncia oral expuesta por:

MERLETTI Donato, nacido en Cerro Maggiore (MI) el 17/09/1943, residente en Opera, en Sporting Miracle 13, identificado mediante C.I. nr. AA6774313, responsabile de la Concesionaria CAR BROTHERS srl, con sede en Viale Grembo 23

En el 1997, a día 4 del mes de diciembre, a las 11,19 horas, en las oficinas del Comisariado de Policía Scalo Romana en Milán, delante del que suscribe Oficial de P.G. CERRATO Michele, esta presente la persona arriba identificada la cual denuncia cuanto sigue:

Soy el titular del Concesionario Car Brokers srl, situada en Milán, Via Brembo nr. 23, desconocidos entre las 19,00 de ayer 03/12/97, y las horas 08,00 de hoy, se han llevado del interior del salón de exposiciones, un coche tipo PORSCHE 993 Biturbo, de color gris metalizado, con matricula AM 193 MJ y bastidor nr. WPOZZZ99ZTS372424, que se encontraba allí aparcada cerrada con llave, y con el antirrobo encendido.

Dicho coche había sido vendido a un cliente SPELTA Giuseppe, nacido en Caselle Landi (LO) el 31/07/1944, residente en Trezzano S/N via E. Feltri 83, propietario en ese momento del coche en cuestión. Los desconocidos para consumar el robo, han manipulado el sistema de cerrado del cancelo de entrada, dejándolo abierto posteriormente, después han roto el candado que cierra la cortina corrediza, han roto el cristal de la puerta de entrada, por la que ha salido el coche.

Además, los desconocidos, para llevarse el coche mencionado,  han arrancado el sistema de alarma que conecta el coche, dejando los tornillos que los sostenían en su sitio, al mismo tiempo movían otro coche tipo Mitsubishi matricula MI 2Z1615, dejándolo en el interior del patio, y moviendo otro coche tipo Audi matricula AR 568 HB dejándolo en el interior del mismo salón. 

Los desconocidos, para desbloquear el sistema de alarma de la concesionaria, han roto el cubre radiador sirviéndose de un martillo con mango de madera que después han dejado en el interior del concesionario, secuestrado posteriormente por la policía. 

Además del auto resulta faltar en este momento una televisión SONY, un teléfono móvil Motorola con línea TIM 030/296949, a nombre de PENNECA Caterina, mi conviviente y un implanto que se encontraba en el interior de los locales que se usaban como oficinas. En las mismas oficinas los desconocidos han registrado cajones y revuelto papeles.

He llamado a la policía que ha intervenido en el sitio en cuestión los cuales han llamado a su vez a la policía Científica para relevar datos.

A.D.R. Para este robo estoy cubierto con la póliza del seguro.

A.D.R. No tengo nada mas que decir.

HECHO, LEIDO, CONFIRMADO Y SUSCRITO.

