ROYAL INSURANCE

El que suscribe Clive David Mendes, nacido en St. Andrews (Jamaica) el 14.9.1962 domiciliado para el cargo en Cinisello Balsam, via Fratelli Gracchi 30/32, en su calidad de Director General de la ROYAL INTERNATIONAL INSURANCE HOLDING LTD., con sede en St. Mark’s Court, Chart Way, Horsham, West Sussex (Gran Bretaña) y Representante General para Italia en Milán, Via del Vecchio Politecnico, 3, con capital social de LST. 30.000.000 inscrito en la Cancelleria Sociedad comerciales del Tribunal de Milán, reg. soc. 25679 vol. 373 fasc. 910, código fiscal P.I. 03586260154 con poderes para cuanto arriba indicado:

DECLARA

· que en fecha 11.10.2000 era robada por desconocidos el coche Mercedes SLK 200 Kompressor matriculada BBO78SK a nombre de Pesce Pier Angelo nacido en Nizza Monferrato (AT) y residente en Nizza Monferrato (AT) Corso Acqui 21

· que el asegurado en objeto había estipulado con la Royal Insurance una póliza que lo garantizaba del riesgo derivado del robo 

· que el coche se encuentra

DELEGA

· DE MICHELI ALBERTO nacido en Peschiera Borromeo  (MI) y allí residente en Via Boccaccio 19 con facultad de subdelega  

· Para que lleve a cabo las practicas necesarias para el transporte y retiro en Italia del coche Mercedes SLK 200 Kompressor con bastidor nr. WDB1704451F119367 matricula BB078SK objeto de robo perpetrado en fecha 11.10.2000 y denunciado en los Carabineros de la Estación de Nizza Monferrato.

Milán, 17 de enero 2001

MATRICULA BB078SK
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de ASTI





n. 00/A041537W

DATOS DEL VEHÍCULO


Bastidor WDB1704451F119367
AUTOVEHICULO  / TRANSPORTE PRIVADO PERSONAS

D. BENZ/MERCEDES BENZ 170 K445AOEBAA221


11/03/1999


HP   20   KW  141,00 


ALIMENTACION GASOLINA

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO


PESCE PIER ANGELO

Código fiscal

PSCPNG48C3OF902U

NIZZA MONFERRATO

30/03/1948

CORSO ACQUI 21

14049  NIZZA MONFERRATO 



AT

No resultan inscritas hipotecas

Acto de venta 22/04/1999

Anotada pérdida de la posesión en fecha 11/10/2000

Causa: ROBO

Vehículo con dispositivo anticontaminaciòn.

ROYAL INSURANCE

SINIESTRO 

DEL


COD. LIQ.

POLIZA

00/18886

11/10/00

MM01T

6760930

DAÑOS A COSAS (TERCEROS)

DAÑOS DIRECTOS  (ASEGURADO)

RECIBO DE PAGO

El que suscribe PESCE PIER ANGELO residente en NIZZA MONFERRATO EN Corso Acqui, 21 con referencia al siniestro arriba declarado  DECARA RECIBIR en via transactiva de ROYAL INSURANCE que interviene en ejecución de la póliza en objeto EL RESARCIMIENTO de los danos, de cualquier tipo directos o indirectos  el importe de 55.864.000 de liras (cincuenta y cinco millones ochocientas sesenta y cuatro mil liras), MERCEDES AH163SC a titulo de total indemnización por todos los daño consiguientes al siniestro arriba indicado, no pretendiendo nada mas de la compañía mencionada.

Declara por tanto no pretender nada de la ROYAL INSURANCE de la que resta definitivamente liberada de cualquier obligación derivada de la póliza del siniestro arriba indicado. Renuncia también a eventuales derechos de frente a terceros responsables vienen cedidos a la solvente sociedad en virtud del art. 1916 c.c.

Los efectos liberatorios del presente recibo de pago, se verificarán cuando venga efectuado el pago.

Para mayor aclaración, se precisa que la empresa no se convertirá en propietaria inmediata en el momento del encuentro del coche, objeto de indemnización. La empresa aseguradora se reserva en consecuencia de ejercitar el eventual encuentro el derecho de convertirse en propietaria.

Hasta el momento en que tal derecho no será ejercitado, el coche queda a plena disposición del asegurado con todas las obligaciones que la ley contempla.

El beneficiario tiene en cuenta que por importes superiores a 20.000.000 de liras debe indicar sus dato anagraficos y fiscales completos según lo que prevé la ley 5.7.91 n. 197.

