A LAS AUTORIDADES ESPAÑOLAS

COMPETENTES

SIN. ROBO N. 18/00/0150/00192 A POL. 01/167790H – LAGUZZI ANGELO

El que suscribe Dott. Luciano DI MICHELE, nacido en Gioia del Colle (BA) el 28.11.1942, residente en Roma, domiciliado para ael cargo en la Sede de la Sociedad, via Po nr. 20 – Roma, en calidad de Procurador de la SARA aseguradora spa.

DECLARA

-que en fecha 2.5.2000 viene robado por ladrones desconocidos el coche Ford Escort matriculado AS 725 ZC de propiedad del sr. Laguzzi Angelo;

-que el sr. Laguzzi Angelo había estipulado con la SARA aseguradora spa póliza nr. 01/167790H, que garantizaba el riesgo derivado del robo del coche en cuestión; 

-que como consecuencia de esto la SATA aseguradora spa ha pagado L. 8.500.000, a favor del sr. Laguzzi Angelo, el cual ha cedido a la SARA aseguradora spa la propiedad del coche;

-que el coche resulta ser encontrado.

Todo esto declarado, la SARA aseguradora spa:

DELEGA

Al Sr. De Micheli Alberto nacido en Peschiera Borromeo (MI) el 16.01.1954, y allí residente en via Boccaccio 19, para que actuando solo o conjuntamente, lleve a cabo el despacho de la prácticas relativas, al retiro y transporte en Italia del vehículo asegurado.

Repertorio n. 136.248

Yo que suscribo Dott. Mario Negro, Notario de Roma, inscrito en el Ruolo de los Distritos Notariales Reunidos de Roma, Velletri y Civitavecchia, declara que, sin la asistencia de testigos habiendo con mi consentimiento renunciado el compareciente, ha firmado en mi presencia según estipula la ley el Dott. Luciano Di Michele, nacido en Gioia del Colle (Bari) el 28 de noviembre de 1942, domiciliado para el cargo en Roma, via Po n. 20, en representación de la “SARA Aseguradora S.p.A” – Aseguradora Oficial del Automóvil Club de Italia con sede en Roma, via Po nr. 20, capital social Liras 91.125.000.000 e.v., inscrita en el Registro de las Empresas de Roma, con el nr. 946/41, código fiscal nr. 00408780583, nr. IVA 00885091009, a cuanto en objeto autorizado en virtud de los poderes que le han sido conferidos mediante poder especial por mí Notario autentica en fecha 28.09.1998 rep. Nr. 128.798, debidamente registrado.

Persona de cuya identidad personal, calidad y poderes yo Notario estoy seguro.

En Roma, Via Po. Nr. 20, el veintiséis de julio del dos mil.

MATRICULA AS725ZC
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de TURIN





n. 00/A311894K

DATOS DEL VEHÍCULO

AUTOVEHICULO  / TRANSPORTE PRIVADO PERSONAS

FORD WAG AAL L1H1 5A01 ESCORT


18/06/1997

HP 17 KW 66,00

ALIMENTACION GASOLINA

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO       LAGUZZI ANGELO

Código fiscal

LGZNGL41E02I037V
SAN MICHELE MONDOVI’
CN
02/05/1941

CORSO BRAMANTE 29

10100 TURIN





TO

RECIBO DE PAGO

El que suscribe LAGUZZI ANGELO   CSO. BRAMANTE 20   TURIN   TEL. 3196330

declara aceptar de la SARA Aseguradora spa la suma de 8.500.000 (ocho millones quinientas mil liras, cantidad igual en Euro 4.389,00) como indemnizo liquidatorio según la póliza, por las consecuencias del siniestro ocurrido el 02/05/2000. No está asegurado con ninguna otra empresa por el mismo riesgo. 

Con la recepción de la suma arriba indicada se expide el presente recibo de pago que tiene efecto liberatorio, y concede a la Sociedad solvente acciones de subrogación respecto de los derechos frente a terceros, hasta el importe de la suma pagada con respecto al coche FORD ESCORT matricula AS 725 ZC.

El presente recibo de pago tiene efectos liberatorios solo después del pago de la suma en cuestión.

POLIZIA DI STATO 

COMISARIA DE TURIN

COMISARIADO 2° POLO “BARRIERA NIZZA”

OFICINA RELACIONES CON EL PUBLICO Y RECEPCION DE DENUNCIAS

OBJETO: verbal de informaciones sumarias dadas por persona en relación a los hechos derivados de un delito. Robo de coche.

Manifestadas por LAGUZZI Angelo, nacido el 02.05.1941 en san Michele de Mondovì (CN) residente en Turín, corso Bramante, 29, casado, jubilado, identificado mediante carnet de identidad nr. AC9131419, expedido por el Ayuntamiento de Turín el 08.02.1999, con teléfono nr. 011.3196330.

En el 2000, a día 2, del mes de mayo, a las 10.56 horas en las Oficinas del Comisariato Polstato-Barriera Nizza de Turín.

Delante del que suscribe Oficial de P.G. Vice sobreintendente Gaetano GENTILE de la Policía de Estado, en servicio efectivo en la Oficina arriba indicada, está presente la persona identificada en el primer párrafo, el cual informa de cuanto sigue.

“Es mi deber denunciar que a las 09,10 horas de hoy, he podido constatar que ladrones desconocidos habían robado el coche Ford Escort matriculada AS 725 ZC de color verde oscuro. El coche es de mi propiedad, había sido aparcado regularmente con las puertas cerradas con llave en Corso Bramante 29, a las 20.30 horas del 01 del presente mes.

En el interno del coche se encontraban los siguientes documentos:

utensilios para la manutención y la rueda de repuesto.

Pregunta – El coche está asegurado contra este riesgo?

Respuesta – estoy asegurado en la compañía Sara agencia TO 2 de corso Dante.

Pregunta – Sospecha de alguien?

Respuesta – No, no sospecho de ninguno.

Pregunta – Tiene algo más que decir?

Respuesta – No, no tengo nada más que decir o modificar de lo que he dicho.

La persona denunciante sabe que la interrupción de la obligación de pago de la tasa de propiedad se obtiene exclusivamente como consecuencia de la anotación en el P.R.A. después de la pérdida de la posesión.

Se expide una copia del presente verbal a la persona interesada para los usos consentidos por la ley.

Hecho, leído, confirmado y suscrito a la hora y en el lugar arriba indicado.

