SOCIETA REALE MUTUA DI ASSICURAZIONI

DAÑO A.R.D. 126/00/430

TURIN 13/11/2000 

El que suscribe DOTT. CHIABERTO Sergio, nacido en Turín el 02/09/1940 en la calidad de Vice Director General de la Sociedad Real Mutua de Assicurazioni, con sede social en Turín, Via Corte d’Appello n.11





MANIFIESTA

Que en fecha 17/05/2000 era robado por desconocidos el vehículo OPEL TIGRA matriculado AZ566BA con bastidor W0L0SAF07W4416227 a nombre de BETTOSI MASSIMILIANO residente en MILAN Via Soffredidni n.10/e y que el asegurado en objeto habìa estipulado con la SOCIEDAD REALE MUTUA DI ASSICURAZIONE la pòliza que garantiza el riesgo derivado delrobo del coche mismo y que como consecuencia LA SOCIETA REALE MUTUA DI ASSICURAZIONI ha indemnizado al asegurado en fecha 12/09/2000-12-07, y que el coche resulta se encontrado




TODO ESTO DECLARADO

Nombra y constituye como su procurador especial al Señor:

DE MICHELI ALBERTO nacido en Peschiera Borromeo (Mi) el 16.01.1954 residente en Via Boccaccio n.19, con facultad de subdelega, para llevar a cabo todas las practicas necesarias al retiro y transporte en Italia del coche en argumento.

REPERTORIO 17825

CERTIFICO yo que suscribo Angelo CHIANALE Notario en Turín, inscrito en el Colegio Notarial de los distritos reunidos de Turín y Pinerolo que , sin la asistencia de testigos por expresa renuncia hecha con mi consentimiento, en mi presencia el Señor:

Dott. Sergio CHIABERTO nacido en Turín el 2 de septiembre de 1940, domiciliado para el cargo en Turín, en calidad de Vice Director General de la Societa Reale Mutua de Assicurazioni con sede Turín, Via Corte d’Appello n. 11 inscrita en el Registro de Empresas de Turín con el n.117/883 Soc, e n. 151 –V3/21 Fasc y con código fiscal n.00875360018, de cuyos poderes e identidad personal soy cierto.

Turín, el trece de noviembre del dos mil.

RECIBO DE PAGO

POLIZA 327319

El que suscribe BETTOSI MASSIMILIANO residente en VIA CARDONE 29, 20139 MILANO, recibe de la SOCIETA REALE MUTUA DI ASSICURAZIONI la suma de catorce millones sesenta mil liras (14.060.000) convenida como saldo, en forma de transacción, de todos los derechos derivados del siniestro indicado, objeto de la póliza.

El presente recibo constituye renuncia a cualquier acción civil o penal de frente a la SOCIETA REALE MUTUA DI ASSICURAZIONI y tiene efecto plenamente liberatorio solamente con la adquisición de la suma arriba indicada.

Quedan a salvo y no juzgados los derechos del asegurado.

MATRICULA AZ566BA
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de MILANO





n. 00/B5607635

DATOS DEL VEHÍCULO

AUTOMOVIL/PRIVADO TRANSPORTE PERSONAS

ADAM OPEL AG 583 COUPE BJ11A01CCFAB4


22/07/8
HP    16 KW    66,00

Alimentacion gasolina

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO       BETTOSI MASSIMILIANO

Código fiscal

BTTMSM71D22F205U 
MILANO

MI
22/04/1971

VIA SOFREDINI 10/E

20100 MILANO




TO

COMISARIA DE MILAN

COMISARIADO DE P.S. “SCALO ROMANA”

OBJETO: verbal de denuncia expuesta oralmente por:

BETTOSI Massimiliano, nacido en Milan el 22.04.1971, y allí residente en via Gardone n. 29, identificado trámite carnet de identidad nr. 8800974 expedido por el Ayuntamiento de Milán el 15.01.98 Tel. 02/57306595

El 17 de mayo del 2000, en las oficina de la Comisaria Scalo Romana, situadas en via Chopin, 52, delante de nosotros que suscribimos Oficiales y Agentes VILLANI G, está presente la persona arriba indicada que denuncia cuanto sigue:

Entre las 08.30 y las sucesivas 11.30 horas de hoy, desconocidos se llevaban mi coche OPEL TIGRA de color azul metalizado matriculada AZ 566 BA, en el momento regularmente aparcada y cerrada con llave en Pza. Bonomelli, 6. En el interior había cuanto sigue: permiso de circulaciòn, certificado de propiedad, recibo del seguro, un mazo de llaves de mi casa, autoradio marca Grundig y utensilios correspondientes.

Preciso que el coche estaba asegurado para tales eventos y no tenía un sistema de alarma sonoro.

No sospecho de ninguno.

No tengo nada más que decir.

Hecho, leído, confirmado y suscrito.

