ZURIGO

A LAS AUTORIDADES COMPETENTES

Milán 21 de junio del 2000

OBJETO: Siniestro Zurigo n.407.00.46 del 08.01.2000 póliza 407112871

CONTRAYENTE: BIONDI Emiliano

La suscrita ZURIGO Compañía  de Aseguración S.A. con sede en Zurigo y con Representación General para Italia en Milán, piazza Carlo Erba, n° 6, en la persona del Representante Legal Vincenzo Finazzi, nacido en Calcinate (Bérgamo) el 20 de agosto de 1957, domiciliado para el cargo en Milán, Piazza Carlo Erba, n.6





DELEGA

A la sociedad “SILVA” en la persona de su representante legal Sr. DE MICHELI ALBERTO nacido en Peschiera Borromone (MI) el 16 de enero de 1954, y allí residente en via Boccaccio, n.19 con facultad de subdelega, a llevar a cabo todas las formalidades administrativas incluida la eventual instancia de desembargo y a obtener la restitución del vehículo:

tipo: VW GOLF

matriculado: BC466CX

n° bastidor: WVWZZZ1JZX464530

y al transporte del mismo a nuestra sede de Milán. Asimismo reconocemos tener la disponibilidad para el pago de la indemnización hecha al asegurado en fecha 29.02.2000, tal como muestra la fotocopia del recibo de pago que se alega.





AUTENTICACION DE LA FIRMA

Certifico yo que suscribo Dott. Claudio Luppi, Notario de Milán, inscrito en el Colegio Notarial de Milán, que previa renuncia con mi consentimiento, a la asistencia de testigos el señor:

FINAZZI Vincenzo, nacido en Calcinate el 20 de Agosto de 1957, domiciliado para el cargo en Milan, piazza Carlo Erba, n°6, Procurador de la “ZURIGO COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI S.A.” con sede en Zurigo y representación para Italia en Milán, piazza Carlo Erba, n° 6, de cuya identidad personal, cualifica y poderes soy cierto, que ha firmado en mi presencia a pie de pagina la escritura privada que precede.

Milán, veintiuno de junio del dos mil.




RECIBO DE PAGO





GRUPPO ZURIGO

N° POLIZA    407/12871




ACTO DE TRANSACCION Y PAGO

El suscrito BIONDI EMILIANO residente en NEMI (RM), Via degli Ulivi 20/B  en relación al siniestro de fecha 08.02.2000 en Nemi (Roma) declara aceptar la suma de 21.250.000 liras (veintiún millones doscientas cincuenta mil) de la sociedad ZURIGO.

INDEMNIZACION: declara de aceptar la suma arriba indicada como saldo, para la transacción de los títulos de danos y espesas derivadas del siniestro indicado.

Así como declara de no tener nada que pretender de la Sociedad solvente en relación al siniestro mencionado y para todas sus consecuencias presentes y futuras previsibles, acepta el presente recibo liberatorio.
MATRICULA AW 795 RJ
Certificado Propiedad
    Oficina Prov.de ROMA






n. 00/B116511M

DATOS DEL VEHÍCULO

AUTOVEHICULO  / TRANSPORTE PRIVADO PERSONAS

VW
AG 1J SC   AHF
XO
1 
SG
FM52J024
M2

HP 19 KW   81.00   ALIMENTACION GASOLEO

DATOS DEL PROPIETARIO

PROPIETARIO       BIONDI EMILIANO

Código fiscal

BNDMLN76B19H501K

ROMA

RM

19/02/1976

VIA DEGLI ULIVI 20/B



00040 NEMI


RM

